FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T1 TESZT (FELADATOK)

FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T1 (ALAPSZINT) — FELADATOK

1. A kovetkezd szamokat ird le tizedes alakban (ird le a szamoldas folyamatat!)
a) héttized b)tizenot tized c) harom szdzad d) két 6tod e) harom negyed
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) i: A=+= b)2+—- c)l-= d)=—=
2. Szamold ki: 3)8 3 ) 5 c) 5 )4 c ©
3. Karikazd be a kifejezés elétti bet(it, amelyeknek 0,04 az értéke (ird le a szamolas folyamatat!)
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a)0,2+0,02 b)0,2-0,02 ¢)0,2-0,02 d)0,2:0,02 e)0,2°

4. David elolvasta egy 150 oldalas konyv 2/5-ét. Hany oldalt olvasott el David?

5. Karikazd be a kifejezés elétti betiit amelyeknek x® az értéke (Mindegyik kifejezést szamold ki kiilén-kiilén)
a) X +x3= b) (x2)3 C) XAX+HX+X+X d) x-x-xx-x  e)x:x3

6. A négyzet oldala 10 cm. Szamitsd ki keriletét és teriiletét

7. Rendezd a kdvetkez§ kifejezést és szamitsd ki értékét ha x=—1. 3x% = 3x-2x — 4-2x?

8. Pétold a hidnyzd szoveget: Béluska elindult aziskoldaba7 30 -kor. Aziskolaahdztél320  wvan.
A hatan iskolatdskajat cipelte melynek tomege 3,8 . Utkdzben beugrott a pékhez és vasdroltegy 75 kiflit
és egy 0,5 joghurtot. A péknél a sorban néhany varakozott, igy elkésett az Orardél.

9. Adott a kévetkezd két polinom: A=5x-3 és B=2x-1 Rendezd a kdvetkez6 kifejezéseket: a) A+B b) A-B  c) 2A-3B

10. Oldd meg a kovetkez6 egyenletet: E_L_l zsl_l
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11. Mely allitasok igazak? (Indokold meg a védlaszokat!) a) 123456 oszthaté 3-al b) 12958 oszthato 4-el
€) 99995 oszthatd 5-el  d) 99915 oszthaté 15-el e) 444 oszthatd 6-al  f) 907050 oszthaté 30-al
12. A koordinata rendszerben abrdazold a kovetkez6 pontokat: A(4,0), B(0,3), C(-2,0). Szamitsd ki a kapott A teriletét.

13. Etuska néni a piacon 5 kg almaért 520 dinart fizetett. Mennyit fizetett volna 7 kg almaért?

14. A kovetkez6 grafikonon egy tagozat eredménye lathato.
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Toltsd ki a tablazatot 12
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a) Hany tanuld van ebben a tagozatban? 2 l
0 + T T T T
b) Mennyi az osztaly atlageredménye? KITONG JELES 16 ELEGSEGES  ELEGTELEN

15. A kovetkez6 szogek kozil melyek kiegészit szogek? (Szamolas!)
a) a=57° p=43° b) a=103° p=77° c) 0=36° B=54°  d) 0=44°18’ P=135°42"

16. Béla egy falattal 25 cm? teriilet(i pizzat tud megenni. Hény falatbdl tudja megenni a kévetkez8

spenodtos pizzat? (adatok: sugara 12 cm, a=60°)
17. Szamitsd ki a 30 cm atmérdgjd kerék altal megtett utat, melyet csuszas nélkil tesz meg, ha 1000-et fordul
18. Hany ar teriletl az a téglalap alaku porta, mely 20 méter széles és 185 dm hosszu?

19. Szamitsd ki a szabalyos négyoldall hasab felszinét és térfogatat, ha alapatléja 6 cm, magassaga 8 cm

20. Szamitsd ki a szabalyos haromoldalu gula térfogatat, ha alapjanak magassaga és testmagassaga 9 cm.
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